Translations:Bélier hydraulique/47/es

Si no esta totalmente en movimiento, es Gtil accionarlo varias veces con la mano para tener suficientemente contra-presion en la descarga
para lanzar el sistema. Es posible que no funcione si el peso de las arandelas es demasiado grande o si el ajuste de la carrera del obturador no
esta adaptado. Es porque ese tipo de modelo le permite hacer esos ajustes, cambiando la posicion de la primera tuercay el numero de
arandelas. El ajuste impactara también la cantidad de agua subida frente a la cantidad perdida.
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